

వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు

పాఠకులకు, ప్రకటనకర్తలకు, శ్రేయోభిలాషులకు **కలం నిఘా** వినాయక చవితి శుభాకాంక్షలు. పండుగ సందర్భంగా నేడు మా కార్యాలయానికి సెలవు. కావున అదివారం పత్రిక వెలువడదు. పునఃదర్శనం సోమవారం. - మేనేజిమెంట్



తిరుమల బ్రహ్మాత్మవాలలో... **సిఫారసు లేఖలను అనుమతించం**
 లడ్డు దళారులను అరికట్టడంతో పెరిగిన నిలువలు బీబీడి ఇవ్వే శ్యామల రావు వెల్లడి
 నంపుటి: 14, సంచిక: 155, పేజీలు 7, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

పీసీసీ చీఫ్ గా మహేశ్ కుమార్ గౌడ్
 తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కు కొత్త నేత కాంగ్రెస్ అధిష్ఠానం ప్రకటన
 అభినందించిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 6 (నిఘా న్యూస్) తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడుగా పీసీసీ నేత మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ను అధిష్ఠానం ఖరారు చేసింది. ఈ మేరకు పీసీసీ శుక్రవారం కీలక ప్రకటన చేసింది. ఈ మేరకు పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ కేసీ వేణుగోపాల్ ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ నియామకం తక్షణమే అమల్లోకి వస్తుందని తెలిపారు. ఇక ఇంతకాలం డీపీసీసీ చీఫ్ గా అదృతంగా పనిచేసిన రేవంత్ రెడ్డిని అభినందిస్తున్నామని ప్రకటనలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ..మిగతా 2లో



బదు రోజుల్లో... పది లక్షల మందికి ఆహారం

అమరావతి సెప్టెంబర్ 6 (నిఘా న్యూస్) గత బదు రోజులుగా సుమారు 10 లక్షల మంది వరద బాధితులకు ఆహారం అందించామని అక్షయపాత్ర విజయవాడ, గుంటూరు ప్రెసిడెంట్ పంశీదాస్ ప్రభు వెచ్చారు. దీనిని ల్యాబ్, ప్రభుత్వ సహకారంతో రికార్డు స్థాయిలో బాధితులకు ఆహారాన్ని అందించామన్నారు. ప్రభుత్వం ఎప్పుడు, ఎంత అడిగినా అందించేందుకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని పంశీదాస్ ..మిగతా 2లో



కేంద్ర సాయంలో వివేక ఉండెదడు

వివేక నిర్వహణ నిధి నుంచి రూ.3,448 కోట్ల సాయం ప్రకటించిన కేంద్రం

- వరద సాయంతో పాటు శాశ్వత పనులకు నిధులు అందించాలన్న బాబు
- తెలంగాణలో 5,438 కోట్ల నష్టం జరిగిందన్న రేవంత్
- నిధుల విడుదలలో కేంద్ర మార్గదర్శకాలను సడలించాలి
- వరద నష్టంపై సచివాలయంలో పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్
- వరద ప్రాంతాలలో పర్మనెంట్ కేంద్ర మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్
- హాజరైన కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 6 (నిఘా న్యూస్) ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలతో అతలాకుతలం అయిన తెలుగు రాష్ట్రాలు ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం భారీ సాయం ప్రకటించింది. వివేక నిర్వహణ నిధి నుంచి రూ.3,448 కోట్లను కేంద్రం కేటాయించింది. తక్షణ సహాయం అందించడానికి పత్రికీయ జరుగుతోందని, ఈ నిధుల్లో కేంద్రం పాటా కూడా ఉందని కేంద్ర వ్యవసాయ శాఖా మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ ప్రకటించారు. రెండు రాష్ట్రాల్లో సంభవించిన వరదల సహాయ కార్యక్రమాలకు నిధులు విడుదల చేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. కేంద్ర మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ ఇవాళ శుక్రవారం తెలంగాణలోని వరద ప్రభావిత ప్రాంతాలను పరిశీలించారు. సామాన్య ప్రజలు, రైతులతో సమావేశమై సహాయపై చర్చించారు. అంతకు ముందు ఆయన ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కూడా పర్యటించారు. చంద్రబాబు నాయుడు నాయకత్వంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తి సమర్థతతో పని చేస్తోందని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆంధ్రప్రదేశ్ కి పూర్తి మద్దతు ఇస్తుందని ప్రకటనలో శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో వరద నష్టం ..మిగతా 2లో



ముంపు ప్రాంతాల్లో లోన్ల రీషెడ్యూల్

వరద నష్టంపై నేడు కేంద్రానికి నివేదిక. ఇన్సూరెన్స్ త్వరగా వచ్చేలా కృషి వరదల నుంచి విజయవాడకు శాశ్వత పరిష్కారం ప్రజలకు సీఎం చంద్రబాబు హామీ

అమరావతి సెప్టెంబర్ 6 (నిఘా న్యూస్) 12 లక్షల క్యూసెక్కులు నీరు వచ్చిందని, దీంతో శనివారం ఉదయం కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వరద సహాయం కోసం రిపోర్టు పంపిస్తామని సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. కంపెనీలు సీఎస్ఆర్ ద్వారా డ్యూరెక్టుగా సాయం చేయాలని అవసరం ఉందని తెలిపారు. వ్యాపారులు దెబ్బతిన్నారు. వారు నిలదొక్కుకోనేలా ప్రయత్నం చేస్తున్నామని చెప్పారు. ప్రజలకు ఇన్సూరెన్స్ సెటిల్ చేయాలంటే రియల్ టైంలో మానీటర్ చేస్తుమని తెలిపారు. వరదల నుంచి విజయవాడకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపేలా చర్యలు చేపడతామని సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు. ప్రకాశం బ్యారేజి ..మిగతా 2లో



తప్పిన వాయుగండం ముప్పు
 కొనసాగుతున్న అల్పవీడన ప్రభావం

విశాఖపట్నం సెప్టెంబర్ 6 (నిఘా న్యూస్) నాలుగు రోజుల క్రితం కురిసిన అతి తీవ్ర వర్షాలతో ముంచెత్తిన వరదల ప్రభావంతో అతలాకుతలం అయిన ఆంధ్రప్రదేశ్ కీకు విశాఖపట్నం వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. ఏపీకి వాయుగండం ..మిగతా 2లో



జిట్టా బాలకృష్ణారెడ్డి మృతి

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిగ్భ్రాంతి నివాళులు అర్పించిన హాబీస్ రావు జగదీశ్ రెడ్డి, కోమలిరెడ్డి

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 6 (నిఘా న్యూస్) తెలంగాణలో మలి దశ ఉద్యమంలోనే కాకుండా నాటి డీఆర్ఎస్ పార్టీ విస్తరణలో కీలక పాత్ర పోషించిన జిట్టా బాలకృష్ణ శుక్రవారం ఉదయం కన్ను మూశారు. 52 ఏళ్లు బాలకృష్ణ కొంత కాలంగా బ్రియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ బాధపడుతున్నారు. కొన్ని రోజుల క్రితమే జిట్టా బాలకృష్ణ ఆసుపత్రిలో చేరారు. ఆసుపత్రిలోనే చికిత్స పొందుతూ ఉదయం కన్ను మూశారు. బ్రియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ బాధపడుతున్న జిట్టా బాలకృష్ణారెడ్డి గత కొంత కాలంగా సికింద్రాబాద్ యశోద దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నారు. పరిస్థితి విషమించడంతో శుక్రవారం ఉదయం ఆయన తుదిశ్వాస విడిచారు. దీంతో ఆయన భౌతిక కాయాన్ని కుటుంబ సభ్యులు భువనగిరికి తరలించారు. భువనగిరిలోని మగ్గంపల్లి రోడ్డులో ఆయనకి ఉన్న ఫామ్ హౌస్ లో అంత్యక్రియలు జరిగాయి. జిట్టా బాలకృష్ణ 1972లో నాటి నల్గొండ జిల్లా బొమ్మాయిపల్లి గ్రామంలో జన్మించారు. బీబీసగర్ లో విద్యాభ్యాసం చేశారు. భువనగిరిలో కాలేజీ విద్యను పూర్తి ..మిగతా 2లో



జలదిగ్బంధంలో వనదుర్గా ఆలయం

వరద ఉష్ణతతో ఆలయంలోకి చేరిన నీరు



రాష్ట్రపతి పరిశీలనకు మరణశిక్ష బిల్లు

హత్యాచార నేరాలకు మరణశిక్ష బిల్లుపై పశ్చిమ బెంగాల్ అసెంబ్లీ ఏకగ్రీవ తీర్మానం

కోల్కతా సెప్టెంబర్ 6 (నిఘా న్యూస్) అత్యాచారం, హత్య కేసుల్లో నిందితులకు మరణ శిక్ష విధించేలా పశ్చిమబెంగాల్ అసెంబ్లీ ఆమోదించిన అపరాధి బిల్లును ఆ రాష్ట్ర గవర్నర్ ..మిగతా 2లో



బుడమేరు గండ్లను పూడుస్తున్న సైన్యం

వరద ప్రాంతాలలో ఉచిత బస్సులు పరియల్ సర్వే ద్వారా పరిశీలించిన చంద్రబాబు



జగన్ లండన్ పర్యటన వాయిదా?

డిప్యూటీ పాన్ పోర్ట్ రద్దు బదెళ్ల పాన్ పోర్ట్ ఇవ్వాలని కోర్టులో పిటిషన్



నగరంలో విస్కీ విన్ క్రీములు

పని మొగ్గలను సైతం బానిసలను చేస్తున్న నైరం నిందితుల అరెస్టు విన్ క్రీమ్ పదార్థాల స్వాధీనం



ఎమ్మెల్యే కోనేటి ఆదిమూలంపై కేసు

త్వరలో ఆయన సదవికి రాజీనామా



